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Ουσία: Γλυκά παιδιά, πρέπει να κλείσετε τις πύλες της συνειδητότητας σώματος, ώστε να
σταματήσουν να έρχονται οι καταιγίδες της Μάγια.

Ερώτηση: Ποια είναι τα σημάδια των παιδιών που έχουν μια πλατιά και απεριόριστη διάνοια;

Απάντηση: 1) Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας συνεχίζουν να έχουν σκέψεις για υπηρεσία. 2) Δε
μπορούν να μείνουν χωρίς να κάνουν υπηρεσία. 3) Παραμένει στις διάνοιές τους το πώς
μπορούν να περιτριγυρίσουν τον κόσμο και να κάνουν όλους τους ακάθαρτους, αγνούς.
Συνεχίζουν να κάνουν την υπηρεσία του να αλλάζουν τη χώρα της λύπης σε χώρα της
ευτυχίας. 4) Συνεχίζουν να κάνουν τους άλλους ίδιους με τους εαυτούς τους.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί σε εσάς τα γλυκύτατα παιδιά: Παιδιά, να θεωρείτε
τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε Εμένα, τον Πατέρα σας, ώστε όλη η λύπη σας να τελειώσει για
πάντα. Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να κοιτάτε όλους με το βλέμμα της αδελφοσύνης ώστε να
μεταμορφωθεί το βλέμμα και η στάση του σώματος. Ο Πατέρας είναι ασώματος και εσείς ψυχές επίσης
είσαστε ασώματες. Ο Πατέρας κοιτάζει μόνο τις ψυχές. Όλοι είναι ψυχές που κάθονται στους αθάνατους
θρόνους τους. Εσείς ψυχές επίσης πρέπει να κοιτάτε τους άλλους με το βλέμμα της αδελφοσύνης. Αυτό
απαιτεί μεγάλη προσπάθεια. Όταν εσείς έρχεστε στην επίγνωση του σώματος, είναι που έρχονται οι
καταιγίδες της Μάγια. Κλείστε τις πύλες της συνειδητότητας του σώματος και οι καταιγίδες της Μάγια θα
σταματήσουν να έρχονται. Σε ολόκληρο τον κύκλο, μόνο στην πιο ευοίωνη εποχή της συμβολής είναι που ο
Πατέρας δίνει σε εσάς παιδιά αυτές τις διδασκαλίες, για να γίνετε συνειδότες ψυχής. Γλυκύτατα χαμένα από
καιρό παιδιά που τώρα ξαναβρεθήκατε, εσείς γνωρίζετε ότι έχετε φύγει από τις ακτές της κόλασης και τώρα
προχωράτε μπροστά. Αυτή η πιο ευοίωνη εποχή της συμβολής, είναι τελείως ξεχωριστή και ανάμεσα στις
δύο. Η βάρκα σας είναι στη μέση του ωκεανού. Εσείς δεν είσαστε ούτε στη χρυσή εποχή, ούτε στη
σιδερένια εποχή. Εσείς είσαστε οι πιο εξυψωμένοι Μπράμινς της εποχής της συμβολής. Η εποχή της
συμβολής είναι για τους Μπράμινς και οι Μπράμινς είναι η κορυφή. Αυτή είναι η πολύ μικρή εποχή των
Μπράμινς. Αυτή η εποχή είναι μόνο μια γέννηση. Είναι η εποχή της ευτυχίας σας. Για τι είσαστε
ευτυχισμένοι; Επειδή μας διδάσκει ο Θεός: Τέτοιοι μαθητές πρέπει να έχουν τόση ευτυχία. Τώρα έχετε τη
γνώση ολόκληρου του κύκλου στις διάνοιές σας. Εμείς τώρα είμαστε Μπράμινς και μετά θα γίνουμε
θεότητες. Πρώτα θα πάμε στο σπίτι, στο γλυκό σπίτι, και μετά θα πάμε στον καινούριο κόσμο. Μόνο εμείς
οι Μπράμινς είμαστε περιστροφείς του δίσκου της αυτογνωσίας. Εμείς κάνουμε αυτήν την τούμπα
(κυβίστηση). Μόνο εσείς τα Μπράμιν παιδιά γνωρίζετε αυτήν την ποικίλη εικόνα. Οι διάνοιές σας
στοχάζονται αυτά τα πράγματα καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας. Γλυκά παιδιά αυτή είναι η πολύ
αξιαγάπητη οικογένειά σας και έτσι ο καθένας από εσάς πρέπει να γίνει πολύ, πολύ αξιαγάπητος. Ο Πατέρας
είναι γλυκός και έτσι κάνει επίσης και εσάς παιδιά εξίσου γλυκά. Ποτέ δεν πρέπει να θυμώνετε με κανέναν.
Ποτέ μην προκαλείτε λύπη σε κανέναν μέσω των σκέψεων, των λόγων ή των πράξεών σας. Ο Πατέρας ποτέ
δεν προκαλεί λύπη σε κανέναν. Στο βαθμό που θυμόσαστε τον Πατέρα, ανάλογα θα συνεχίζετε να γίνεστε
γλυκείς. Με το να έχετε αυτήν την ενθύμηση, η βάρκα σας θα περάσει απέναντι. Αυτό είναι το προσκύνημα
της ενθύμησης. Με το να έχετε ενθύμηση, θα πάτε στη χώρα της ευτυχίας, μέσω της χώρας της γαλήνης. Ο
Πατέρας έχει έλθει για να κάνει εσάς παιδιά, διαρκώς ευτυχισμένα. Ο Πατέρας σας δείχνει τον τρόπο για να
κυνηγήσετε μακριά τα κακά πνεύματα: Να θυμόσαστε Εμένα και εκείνα τα κακά πνεύματα θα συνεχίζουν να
φεύγουν μακριά. Μην παίρνετε μαζί σας κανένα κακό πνεύμα. Αν κάποιος έχει κάποιο κακό πνεύμα, τότε να
το αφήσει εδώ σε Εμένα. Εσείς λέτε: Μπάμπα, έλα και απομάκρυνε τα κακά μας πνεύματα και κάνε μας
αγνούς από ακάθαρτους. Έτσι, ο Πατέρας σας κάνει τόσο όμορφους. Και οι δύο, ο Μπαπ και ο Ντάντα
στολίζουν εσάς παιδιά. Η μητέρα και ο πατέρας είναι αυτοί που στολίζουν τα παιδιά τους, έτσι δεν είναι;
Εκείνοι είναι περιορισμένοι πατέρες, ενώ αυτός ο Ένας είναι ο απεριόριστος Πατέρας. Εσείς παιδιά πρέπει



να δράτε και να αλληλεπιδράτε με τους άλλους με πολλή αγάπη. Πρέπει να γίνει η δωρεά όλων των
ελαττωμάτων. Όταν κάνετε μια δωρεά, οι οιωνοί απομακρύνονται. Σε αυτό δεν τίθεται θέμα καμιάς
δικαιολογίας κλπ. Μπορείτε να κατακτήσετε οποιονδήποτε, με αγάπη. Να εξηγείτε με αγάπη. Η αγάπη είναι
πολύ γλυκιά. Οι άνθρωποι μπορούν να εκπαιδεύσουν λιοντάρια, ελέφαντες, ζώα με αγάπη. Εκείνοι οι
άνθρωποι έχουν ελαττώματα, ενώ εσείς τώρα γίνεστε θεότητες. Έτσι πρέπει να εντυπωθείτε θεϊκές αρετές
και να γίνετε πολύ, πολύ γλυκείς. Να κοιτάτε ο ένας τον άλλον με το βλέμμα της αδελφοσύνης ή του
αδελφού και της αδελφής. Μια ψυχή δε μπορεί να προκαλέσει λύπη σε μια άλλη ψυχή. Ο Πατέρας λέει:
Γλυκά παιδιά, Εγώ έχω έλθει για να σας δώσω την τύχη σας του βασιλείου του παραδείσου. Τώρα, πάρτε
από Εμένα οτιδήποτε θέλετε. Έχω έλθει για να σας κάνω διπλά εστεμμένους κύριους του κόσμου, αλλά
εσείς πρέπει να κάνετε προσπάθεια για αυτό. Δεν θα τοποθετήσω σε οποιονδήποτε ένα στέμμα. Πρέπει να
δώσετε στον εαυτό σας το τίλακ του βασιλείου, μέσω των δικών σας προσπαθειών. Ο Πατέρας σας δείχνει
τον τρόπο για να κάνετε προσπάθεια. Αυτός είναι ο τρόπος που μπορείτε να κάνετε τον εαυτό σας έναν
διπλά εστεμμένο κύριο. Να δίνετε πλήρη προσοχή σε αυτή τη μελέτη. Ποτέ να μη σταματάτε να μελετάτε.
Αν για κάποιο λόγο σταματήσετε να μελετάτε, θα υποστείτε μεγάλη απώλεια. Να συνεχίζετε να κοιτάτε το
κέρδος και τη ζημία σας. Εσείς είσαστε μαθητές του Θεϊκού Πανεπιστημίου και μελετάτε με τον Θεό, τον
Πατέρα, για να γίνετε άξιες λατρείας θεότητες. Έτσι, πρέπει να γίνετε τέτοιοι τακτικοί μαθητές. Η μαθητική
ζωή είναι η καλύτερη! Στο βαθμό που μελετάτε, διδάσκετε τους άλλους και βελτιώνετε τους τρόπους σας,
ανάλογα θα γίνετε οι καλύτεροι! Γλυκά παιδιά, τώρα είναι το ταξίδι της επιστροφής σας. Όπως συνεχίζατε
να κατεβαίνετε κάτω από τη χρυσή εποχή, στην ασημένια, χάλκινη και σιδερένια εποχή, με τον ίδιο τρόπο,
τώρα πρέπει να πάτε επάνω, από τη σιδερένια εποχή στη χρυσή εποχή. Όταν φτάσετε την ασημένια εποχή, η
αταξία των φυσικών σας οργάνων θα τελειώσει. Έτσι, όσο περισσότερο θυμόσαστε τον Πατέρα, ανάλογα θα
απομακρύνεται η σκουριά των ράτζο και τάμο σταδίων και όσο περισσότερη σκουριά συνεχίζει να
απομακρύνεται, ανάλογα θα συνεχίζει να αυξάνει η έλξη του Πατέρα, του Μαγνήτη. Αν κάποιες από εσάς
ψυχές δεν έλκεστε, οπωσδήποτε είσαστε καλυμμένες με σκουριά. Όταν η σκουριά έχει απομακρυνθεί
εντελώς και εσείς ψυχές έχετε γίνει αγνό χρυσάφι, εκείνο είναι το καρματίτ στάδιο. Ενώ ζείτε στο σπίτι με
τις οικογένειές σας, πρέπει να ζείτε σαν ένας λωτός. Ο Πατέρας λέει: Γλυκά παιδιά, να φροντίζετε το σπιτικό
σας και επίσης να κάνετε τα πάντα για τα προς το ζην. Μαζί με εκείνο, να συνεχίζετε να μελετάτε αυτήν την
εκπαίδευση. Μνημονεύεται: Ας κάνουν τα χέρια σας τη δουλειά και η καρδιά σας ας είναι με τον Αγαπημένο
σας. Ενώ κάνετε όλη την εργασία σας, να θυμάστε τον Πατέρα, τον Αγαπημένο. Εσείς είσαστε αγαπημένοι
(lovers) για μισό κύκλο. Όταν αυτοί κάνουν εντατική λατρεία, θυμούνται τον Σρι Κρίσνα κλπ. με τόση
πολλή αγάπη. Εκείνη είναι εντατική λατρεία, ακλόνητη λατρεία. Αυτοί έχουν ακλόνητη ενθύμηση του Σρι
Κρίσνα, αλλά κανείς δε λαμβάνει ελευθέρωση κάνοντας αυτό. Αυτή η γνώση είναι, να έχετε συνεχή
ενθύμηση. Ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα, τον Εξαγνιστή Πατέρα και οι αμαρτίες σας θα διαλυθούν,
αλλά η Μάγια επίσης είναι πολύ ισχυρή. Αυτή δεν αφήνει κανέναν ήσυχο. Αντί να νικιέστε επανειλημμένως
από τη Μάγια, είναι καλύτερα να σκύψετε κάτω και να μετανιώσετε. Ο Πατέρας δίνει σε εσάς γλυκά παιδιά,
εξυψωμένες οδηγίες για να γίνετε εξυψωμένα. Όταν ο Μπάμπα βλέπει ότι κάποια παιδιά δεν κάνουν τόση
πολλή προσπάθεια, νιώθει ευσπλαχνία. Αν δεν εξασκήσετε αυτό τώρα, θα πρέπει να υπάρξει πολλή τιμωρία
και θα συνεχίζετε να λαμβάνετε μια θέση που θα αξίζει λίγες δεκάρες σε κάθε κύκλο. Το κύριο πράγμα που
εξηγεί ο Πατέρας σε εσάς γλυκά παιδιά είναι: Να γίνετε συνειδότες ψυχής! Ξεχάστε όλες τις σχέσεις των
σωμάτων, περιλαμβανομένης και του σώματός σας και διαρκώς να θυμόσαστε μόνο Εμένα! Οπωσδήποτε
πρέπει να γίνετε αγνοί. Για όσο διάστημα είναι αγνή μια κουμάρι, όλοι υποκλίνονται σε αυτήν. Μόλις αυτή
παντρευτεί, γίνεται μια λάτρης και πρέπει να σκύβει το κεφάλι της (να υποκλίνεται) μπροστά σε όλους.
Όταν μια κουμάρι είναι στο σπίτι των γονιών της, δεν θυμάται τόσες πολλές σχέσεις. Μετά το γάμο, οι
σχέσεις του σώματος αυξάνουν και μετά συνεχίζει να αυξάνει η προσκόλληση στο σύζυγο και τα παιδιά της.
Επίσης μετά θυμάται την πεθερά και τον πεθερό της. Πρώτα, υπάρχει προσκόλληση μόνο στη μητέρα και
τον πατέρα της. Εδώ πρέπει να ξεχαστούν όλες αυτές οι σχέσεις, επειδή αυτός ο Ένας είναι η μόνη αληθινή
Μητέρα και Πατέρας. Αυτή είναι η Θεϊκή σχέση. Μνημονεύεται: Εσύ είσαι η Μητέρα, Εσύ είσαι ο Πατέρας.



Αυτή η Μητέρα και ο Πατέρας σας κάνουν κύριους του κόσμου και έτσι ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε
διαρκώς Εμένα, τον απεριόριστο Πατέρα σας, και να μην έχετε καμιά προσκόλληση σε σωματικά όντα. Μια
γυναίκα θυμάται τόσο πολύ τον σύζυγό της, της σιδερένιας εποχής και όμως αυτός την κάνει να πέσει στο
χαντάκι. Αυτός ο απεριόριστος Πατέρας, σας παίρνει στον παράδεισο. Ενώ θυμόσαστε έναν τόσο γλυκό
Πατέρα με πολλή αγάπη, να συνεχίζετε να περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας. Με τη δύναμη αυτής της
ενθύμησης, είναι που εσείς ψυχές θα γίνετε αγνές και θα γίνετε οι κύριοι του παραδείσου. Μόλις ακούτε το
όνομα του παραδείσου, οι καρδιές σας γίνονται ευτυχισμένες. Εκείνοι που έχουν συνεχή ενθύμηση και
συνεχίζουν να εμπνέουν και τους άλλους να έχουν ενθύμηση, θα διεκδικήσουν μια υψηλή θέση. Με το να
κάνετε αυτήν την προσπάθεια, στο τέλος θα κάνετε εκείνο το στάδιο σταθερό. Αυτός ο κόσμος είναι παλιός
και τα σώματα επίσης είναι παλιά. Όλες οι σχέσεις των σωμάτων, περιλαμβανομένων και των ίδιων των
σωμάτων είναι παλιές. Τώρα, να απομακρύνετε τη γιόγκα της διάνοιάς σας μακριά από όλα αυτά και να τη
συνδέσετε μόνο με τον έναν Πατέρα, ώστε στις τελικές στιγμές να θυμόσαστε μόνο εκείνον τον έναν
Πατέρα. Αν θυμόσαστε οποιεσδήποτε άλλες σχέσεις, στο τέλος θα θυμόσαστε αυτές και η θέση σας θα
καταστραφεί. Εκείνοι που έχουν ενθύμηση του απεριόριστου Πατέρα στο τέλος, θα γίνουν Ναράγιαν από
συνηθισμένοι άνθρωποι. Όταν έχετε ενθύμηση του Πατέρα, η Σιβαλέια δεν είναι μακριά. Τα γλυκύτατα,
πολυαγαπημένα παιδιά που είχαν χαθεί για πολύ καιρό και τώρα ξαναβρέθηκαν, έρχονται στον απεριόριστο
Πατέρα για να αναζωογονήσουν τους εαυτούς τους, επειδή εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι λαμβάνετε την
απεριόριστη κυριαρχία του κόσμου, από τον απεριόριστο Πατέρα. Αυτό δεν πρέπει να ξεχνιέται ποτέ. Αν
θυμάστε αυτό συνεχώς, τότε εσείς παιδιά μπορείτε να έχετε απεριόριστη ευτυχία. Ενώ περπατάτε και
κινείστε τριγύρω, επανειλημμένως να συνεχίζετε να κοιτάτε το σήμα σας. Ας προσκολληθεί αυτό στην
καρδιά σας. Ω! Γίνομαι αυτό μέσω του σρίματ του Θεού! Καθώς κοιτάτε το σήμα σας, να συνεχίζετε να
αγαπάτε Εκείνον. Να συνεχίζετε να λέτε: “Μπάμπα, Μπάμπα!” και θα έχετε πάντα την επίγνωση ότι γίνεστε
αυτό μέσω του Πατέρα. Πρέπει να ακολουθείτε το σρίματ του Πατέρα. Εσείς γλυκά παιδιά χρειάζεται να
έχετε πλατιές και απεριόριστες διάνοιες. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, ας συνεχίζετε να έχετε σκέψεις
για υπηρεσία. Ο Μπάμπα θέλει τα παιδιά που δεν μπορούν να μείνουν χωρίς να κάνουν υπηρεσία. Εσείς
παιδιά πρέπει να περικυκλώσετε (περιτριγυρίσετε) ολόκληρο τον κόσμο, δηλαδή, πρέπει να κάνετε τον
ακάθαρτο κόσμο, αγνό. Ολόκληρος αυτός ο κόσμος πρέπει να αλλάξει από χώρα της λύπης σε χώρα της
ευτυχίας. Ένας δάσκαλος αγαπά να διδάσκει. Εσείς επίσης τώρα έχετε γίνει πολύ υψηλοί δάσκαλοι. Όσο
καλύτερος είναι ο δάσκαλος, τόσο πιο πολύ κάνει τους άλλους ίδιους με τον εαυτό του και δεν κουράζεται.
Βιώνετε πολλή ευτυχία στο να κάνετε Θεϊκή υπηρεσία. Εσείς λαμβάνετε τη βοήθεια του Θεού. Αυτή είναι
μια τεράστια απεριόριστη επιχείρηση. Οι επιχειρηματίες γίνονται πλούσιοι. Αυτοί είναι που έχουν πολύ
ενθουσιασμό σε αυτό το μονοπάτι αυτής της γνώσης. Ο Πατέρας είναι ο απεριόριστος Επιχειρηματίας. Η
συμφωνία είναι πρώτης τάξης, αλλά εσείς πρέπει να έχετε πολύ θάρρος για αυτό. Τα καινούρια παιδιά
μπορούν να πάνε μπροστά από τους παλαιότερους, στο να κάνουν προσπάθεια. Η τύχη του καθενός είναι
ατομική και έτσι ο καθένας από εσάς, πρέπει να κάνει ατομική προσπάθεια. Πρέπει να κάνετε τον πλήρη
έλεγχό σας. Εκείνοι που κάνουν έναν τέτοιο έλεγχο, απασχολούν τους εαυτούς τους με το να κάνουν
προσπάθεια μέρα και νύχτα. Αυτοί λένε: “Γιατί να χάνουμε το χρόνο μας; Όσο το δυνατόν περισσότερο θα
χρησιμοποιούμε το χρόνο μας με αξιόλογο τρόπο.” Δίνουν μια σταθερή υπόσχεση στους εαυτούς τους: Ποτέ
δεν θα ξεχνώ τον Πατέρα. Οπωσδήποτε θα διεκδικήσω μια υποτροφία. Τότε τέτοια παιδιά λαμβάνουν επίσης
βοήθεια. Θα δείτε τέτοια καινούρια παιδιά που κάνουν προσπάθεια. Θα συνεχίζετε να έχετε οράματα.
Οτιδήποτε συνέβη στην αρχή, θα δείτε εκείνο και στο τέλος. Καθώς θα πλησιάζετε, θα συνεχίζετε να
χορεύετε με ευτυχία. Από την άλλη πλευρά, θα συνεχίζεται επίσης μη απαραίτητη αιματοχυσία. Λαμβάνει
χώρα αυτός ο Θεϊκός αγώνας εσάς των παιδιών. Καθώς συνεχίζετε να τρέχετε μπροστά, θα έρχονται σε εσάς
πιο κοντά οι σκηνές του καινούριου κόσμου και η ευτυχία σας θα συνεχίζει να αυξάνει. Εκείνοι που δε
μπορούν να δουν κοντά τις σκηνές, δεν θα έχουν εκείνη την ευτυχία. Τώρα πρέπει να υπάρχει αδιαφορία για
τον κόσμο της σιδερένιας εποχής και πολλή αγάπη για τον κόσμο της χρυσής εποχής. Αν θυμόσαστε τον Σιβ
Μπάμπα, θα θυμόσαστε επίσης την κληρονομιά του παραδείσου. Αν θυμόσαστε την κληρονομιά του



παραδείσου, τότε θα θυμόσαστε και τον Σιβ Μπάμπα. Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι τώρα πρόκειται να πάτε
στον παράδεισο: τα πόδια σας είναι προς την κόλαση και τα κεφάλια σας είναι προς τον παράδεισο. Τώρα
είναι η εποχή της απόσυρσης για όλους, νέους και γέρους. Ο Μπάμπα έχει πάντα αυτήν τη μέθη: Ω! Θα πάω
και θα γίνω αυτός ο μικρός Κρίσνα, για τον οποίον στέλνονται εκ των προτέρων δώρα. Οι γκόπικας που
έχουν πλήρη πίστη είναι που στέλνουν δώρα. Έχουν την αίσθηση της υπεραισθησιακής χαράς. Εμείς θα
γίνουμε θεότητες στη χώρα της αθανασίας. Είμαστε αυτοί που έγιναν αυτό στον προηγούμενο κύκλο και
μετά λάβαμε 84 επαναγεννήσεις. Αν θυμάστε αυτήν την τούμπα, εκείνη επίσης είναι μια μεγάλη τύχη.
Πάντα να διατηρείτε απεριόριστη ευτυχία. Εσείς κερδίζετε ένα τεράστιο λαχείο. Διεκδικήσαμε την τύχη του
βασιλείου μας πριν από 5000 χρόνια και θα διεκδικήσουμε αυτήν ξανά αύριο. Αυτό είναι καθορισμένο στο
δράμα. Θα λάβουμε ξανά γέννηση, όπως κάναμε και στον προηγούμενο κύκλο και θα έχουμε τις ίδιες
μητέρες και πατέρες. Αυτός που ήταν ο πατέρας του Κρίσνα, θα γίνει ξανά αυτό. Εκείνοι που συνεχίζουν να
έχουν τέτοιες σκέψεις καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, θα διασκεδάζουν πολύ. Αν δε στοχάζεστε τον
ωκεανό της γνώσης, αυτό σημαίνει ότι δεν έχετε υγεία. Μόλις μια αγελάδα φάει φαγητό, μετά μασάει αυτό
καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Το στόμα της συνεχίζει να μασάει καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας. Αν δε
χρησιμοποιήσει το στόμα της, είναι κατανοητό ότι δεν είναι καλά. Το ίδιο είναι και εδώ. Και οι δύο, ο
απεριόριστος Πατέρας και ο Ντάντα, έχουν πολλή αγάπη για εσάς γλυκύτατα παιδιά. Εκείνος σας διδάσκει
με τόση πολλή αγάπη και σας κάνει όμορφους από άσχημους. Έτσι ο υδράργυρος της ευτυχίας εσάς των
παιδιών πρέπει να ανεβαίνει. Ο υδράργυρος θα ανεβαίνει με το προσκύνημα της ενθύμησης. Ο Πατέρας
κάνει ωραία υπηρεσία σε κάθε κύκλο. Εκείνος εξαγνίζει όλους, ακόμη και τα πέντε στοιχεία. Αυτή είναι
τόσο τεράστια, απεριόριστη υπηρεσία. Ο Πατέρας συνεχίζει να διδάσκει εσάς παιδιά με πολλή αγάπη,
επειδή είναι το καθήκον του Πατέρα και του Δασκάλου να αναμορφώσει τα παιδιά. Το σρίματ είναι από τον
Πατέρα, μέσω του οποίου εσείς γίνεστε εξυψωμένοι. Όσο περισσότερο θυμόσαστε τον Πατέρα με αγάπη,
τόσο πιο εξυψωμένοι θα γίνετε. Επίσης πρέπει να γράφετε στο ημερολόγιό σας αν ακολουθείτε το σρίματ ή
ακολουθείτε τις δικές σας οδηγίες. Μόνο με το να ακολουθείτε το σρίματ, είναι που θα γίνετε ακριβείς.
Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να υποσχεθείτε στον εαυτό σας: Δεν θα χάνω το χρόνο μου και θα χρησιμοποιώ κάθε στιγμή της
εποχής της συμβολής με έναν αξιόλογο τρόπο. Ποτέ δεν θα ξεχνάω τον Πατέρα. Οπωσδήποτε θα
διεκδικήσω την υποτροφία.

2. 2. Να έχετε πάντα την επίγνωση ότι τώρα είναι το στάδιο της απόσυρσής σας. Τα πόδια σας είναι προς
την κόλαση και το κεφάλι σας είναι προς τον παράδεισο. Να θυμόσαστε την τούμπα και να
παραμένετε πολύ ευτυχισμένοι. Να κάνετε προσπάθεια για να γίνετε συνειδότες ψυχής.

Ευλογία: Είθε να είστε μια προσωποποίηση της εξουσίας και να έχετε την μέθη της πιο εξυψωμένης
θέσης σας για να ωφελήσετε πολλές ψυχές.
Είμαστε τα παιδιά της Παντοδύναμης Εξουσίας: Αυτή είναι η πιο εξυψωμένη θέση σας. Να
μένετε στη μέθη αυτής της θέσης και τότε κάθε εξάρτηση από τη Μάγια θα τελειώσει. Με
το να είστε μια προσωποποίηση αυτής της εξουσίας, μπορείτε να ωφελήσετε οποιαδήποτε
ψυχή. Όσοι έχουν συνεχώς αυτή τη μέθη, λαμβάνουν την τύχη τους του βασιλείου για
πάντα. Να έχετε συνεχώς αυτή την εξουσία και ο κόσμος θα υποκλίνεται σε εσάς. Εσείς δεν
θα υποκλίνεστε σε κανέναν.

Σύνθημα: Τελειώστε όλη τη συνείδητότητα του «δικό μου» με την επίγνωση του Κάραβανχάρ Πατέρα



(Εκείνου που εμπνέει όλους να δράσουν).
 

***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε σπουδαίοι.

Να δίνετε οράματα της εγγύτητας στον Πατέρα με τη γλυκύτητά σας. Ας υπάρχει γλυκύτητα στις σκέψεις
σας, γλυκύτητα στα λόγια σας και γλυκύτητα στις πράξεις σας. Αυτή είναι η εγγύτητά σας στον Πατέρα. Γι'
αυτό ο Πατέρας σας λέει κάθε μέρα: Γλυκύτατα παιδιά! Τότε, εσείς παιδιά απαντάτε: Γλυκύτατε Μπάμπα!
Αυτά τα λόγια γλυκύτητας κάθε μέρα σας κάνουν γλυκούς.


